



Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopadů regulace (RIA)

K č. j.:

AVS 172/2011

V Praze dne 4. března 2011

Návrh stanoviska č. 33

Grémia pro regulační reformu a efektivní veřejnou správu

k

návrhu zákona, kterým se mění zákon č. 406/2000 Sb., o hospodaření energií, ve znění pozdějších předpisů, a zákon č. 458/2000 Sb., o podmínkách podnikání a o výkonu státní správy v energetických odvětvích a o změně některých zákonů (energetický zákon), ve znění pozdějších předpisů

I.

Cíl návrhu

Návrh novely zákona vyplývá z transpozice směrnice Evropského parlamentu a Rady 2010/30/EU ze dne 19. května 2010 o uvádění spotřeby energie a jiných zdrojů na energetických štítcích výrobků spojených se spotřebou energie a v normalizovaných informacích o výrobku a směrnice Evropského parlamentu a Rady 2009/125/ES ze dne 21. října 2009 o stanovení rámce pro určení požadavků na ekodesign výrobků spojených se spotřebou energie. Novela zákona je podle požadavků zmíněné směrnice koncipována tak, aby u určených výrobků spojených se spotřebou energie došlo ke značnému zlepšení s cílem snížení dopadů na životní prostředí a dosažení úspor energie. Návrh předkládá v souladu s Plánem legislativních prací vlády na 1. pololetí 2011 ministr průmyslu a obchodu.

II.

Soulad s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace

Předkladatel zpracoval Závěrečnou zprávu z hodnocení dopadů regulace formou malé RIA. Jedná se o transpozici práva EU, jejíž dopady nelze v současné době kvantitativně vyjádřit, proto je hodnocení dopadů provedeno kvalitativním způsobem. Závěrečná zpráva je součástí obecné části důvodové zprávy a je v souladu s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace (RIA) schválenými usnesením vlády ze dne 13. srpna 2007 č. 877.

III.

Způsob projednávání návrhu

Návrh byl předložen do mezirezortního připomínkového řízení dne 28. ledna 2011, lhůta pro sdělení připomínek byla stanovena do 23. února 2010. Zásadní připomínky uplatnilo Ministerstvo financí, Ministerstvo vnitra, Ministerstvo obrany, Ministerstvo pro místní rozvoj, Hospodářská komora a Úřad vlády ČR – odbor kompatibility. Uplatněné zásadní i doporučující připomínky byly akceptovány nebo

v rámci vypořádání vysvětleny. Z hlediska hodnocení dopadů regulace nebyla vznesena žádná připomínka. Materiál je předkládán bez rozporu. Vyhodnocení připomínkového řízení je uvedeno ve vypořádací tabulce v části VI. materiálu.

IV.

Návrhy na úpravu/ doplnění

Z hlediska hodnocení dopadů regulace se nenavrhují žádné úpravy materiálu.

V.

Závěr

Z důvodů uvedených v bodu II. a IV. sekretariát Grémia doporučuje Výboru, aby navrhl Grémiu materiál schválit v předloženém znění.